
Οι αγώνες ενάντια στην παρουσία Φούχτελ-
Ράιχενμπαχ-Τρόικας είναι δίκαιοι και νόμιμοι!

Για άλλη μια φορά οδηγούνται σήμερα στα δικαστήρια ο δάσκαλος και υποψήφιος περιφερειάρχης με την
Ανταρσία στην Κ. Μακεδονία Θ. Αγαπητός και οι αγωνιστές δημοτικοί υπάλληλοι Θ. Κυρατζόπουλος και Σ.
Αρβανίτης, γιατί τον Οκτώβρη του 2012 συμμετείχαν σε κινητοποίηση των εργαζομένων στους δήμους
και της ΠΟΕ-ΟΤΑ ενάντια στην παρουσία των Γερμανού υφυπουργού Φούτχελ και άλλων στελεχών της
Τρόικας που οργανώνουν μαζί με την άθλια συγκυβέρνηση στα πλαίσια των Μνημονίων το ξεπούλημα της
δημόσιας περιουσίας και μαζί των δικαιωμάτων και του μέλλοντος του λαού.

Οι τρεις εργαζόμενοι είχαν συλληφθεί με γκανγκστερικές απαγωγές, ο Θ. Αγαπητός στην αυλή του
σχολείου ανήμερα της επετείου του Πολυτεχνείου, όταν οι ένοχοι της κοινωνικής χρεοκοπίας, αυτοί «που
τα έφαγαν», παραμένουν ανέγγιχτοι. Δικάστηκαν με ανυπόστατες κατηγορίες και αθωώθηκαν
πανηγυρικά, με τη συμβολή ενός δυναμικού λαϊκού και εργατικού κινήματος αλληλεγγύης στην Ελλάδα
και το εξωτερικό.

Είναι πλήγμα για τις δημοκρατικές ελευθερίες το γεγονός ότι σήμερα δικάζονται εκ νέου, μετά από έφεση
εισαγγελέα. Είναι κομμάτι του γενικευμένου αυταρχισμού της συγκυβέρνησης ΝΔ-ΠΑΣΟΚ που έδειξε το
αντιδημοκρατικό πρόσωπό της με τις απαγορεύσεις και τη βάρβαρη καταστολή των διαδηλώσεων χτες
ενάντια στη σύνοδο υπουργών οικονομικών της ΕΕ και τη νέα συμφωνία κυβέρνησης-Τρόικας.

Ο αγώνας για τα δικαιώματα και τις ελευθερίες του λαού δεν μπορεί να σταματήσει. Η ζωή και το μέλλον
των εργαζομένων δε θα γίνουν θυσία για τα κέρδη του ελληνικού και ευρωπαϊκού κεφαλαίου. Η μάχη
ενάντια στον ολοκληρωτισμό που προσπαθούν να επιβάλλουν κυβέρνηση-ΕΕ-ΔΝΤ και τα σάπια στηρίγματά
τους θα συνεχιστεί και θα δικαιωθεί.

Απαιτούμε, μαζί με το εργατικό και λαϊκό κίνημα και το κύμα κοινωνικής αλληλεγγύης, να
σταματήσει κάθε να σταματήσει η δίωξη σε Θ. Αγαπητό, Σ. Αρβανίτη, Θ. Κυρατζόπουλο. Οι
αγώνες ενάντια στην παρουσία Φούχτελ-Ράιχενμπαχ-Τρόικας είναι δίκαιοι και νόμιμοι. Όλοι
στη συγκέντρωση αλληλεγγύης στις 9πμ στα δικαστήρια της Θεσσαλονίκης.
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